



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Задержан бывший защитник одного из футбольных клубов, подозреваемый в убийстве

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства, совершенного утром 23 мая 2013 года на улице Южнопортовой по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Напомним, 23 мая 2013 года примерно в 6 часов на пешеходной дороге вблизи дома по улице Южнопортовой в городе Москве обнаружено тело 23-летнего гражданина Республики Кыргызстан с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. В ходе расследования уголовного дела следователи полностью восстановили картину произошедшего и, в том числе, установили личность подозреваемого. По версии следствия, примерно в 4 утра бывший защитник московского «Торпедо» 28-летний Михаил Рекуданов со своим знакомым провожали одного из товарищей. Молодые люди хотели поймать такси. Когда рядом остановилась автомашина с находящимися внутри двумя мужчинами, знакомый Рекуданова сел в нее, однако, как оказалось, мужчины подъехали за своим другом – 23-летним гражданином Республики Кыргызстан, который в тот же момент подошел к автомашине. В ходе завязавшегося словесного конфликта, переросшего в драку, Рекуданов достал имеющийся у него нож и нанес многочисленные ножевые ранения 23-летнему мужчине. От полученных ранений потерпевший скончался на месте, а Рекуданов скрылся. Вчера Рекуданов, узнав из СМИ о своем розыске, добровольно явился в территориальный следственный отдел Главного следственного управления по городу Москве, где написал явку с повинной. Рекуданов был уведомлен следователями о предъявлении ему обвинения, а также допрошен и задержан в установленном законом порядке. В ближайшее время с обвиняемым будет проведена проверка показаний на месте, также будет решен вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745030>